



“早准备、早检查、早安排、早落实” 重点部署海上防台工作 严格落实各项防台举措

徐超/文

日前,嘉兴海事局组织召开了“2017年嘉兴市海上防台工作会议暨新闻发布会”,嘉兴市气象局、辖区码头单位、船舶代理单位、水上水下施工单位等相关单位的负责人参加了此次会议。发布会通报了海事部门2016年海上防台工作情况及2017年的防台工作部署和措施,并向各参会单位提出了今年的防台工作要求,为嘉兴沿海安全顺利度过今年的台汛期做好充分准备。

2016年,嘉兴海事局在浙江海事局和嘉兴市防汛防旱指挥部的统一部署和领导下,按照“早准备、早检查、早安排、早落实”的防台工作原则,成功防御了“尼伯特”、“莫兰蒂”、“鲇鱼”以及“海马”等台风的影响,合理有序组织有关单位和船舶防台避风,保障了港口生产顺利进行。防抗台风影响期间,辖区未发生安全事故。

根据气象部门预测,2017在西北太平洋和南海海域生成的台风个数为26个,将有2-3个影响

嘉兴市,其中1-2个对嘉兴市影响较重,影响台风较常年偏多。

今年以来,随着航运业的回暖,嘉兴港口生产作业繁忙,到港船舶数量大幅上升,防台形势比较严峻。此外,嘉兴沿海没有可供船舶避风的锚地,海上搜救力量也相对薄弱,无动力船舶、深吃水船舶又很难临时撤离,因此只有通过提前组织船舶离港避风,在制度执行上畅通、措施上科学合理,才能取得防台成功。

为有效应对上述问题,全面做好2017年海上防台工作,嘉兴海事局在今年4月份就在第二季度安全例会上作了重点部署,并将严格落实各项防台举措。一是突出无动力、深吃水船舶的防台管理,确保该类船舶在收到防台警报后能够及时安全撤离本辖区水域前往舟山、宁波等地避台。二是5月份开始组织开展辖区防台安全隐患的排查,主动走访了辖区码头单位和航运企业,对检查

发现的问题要求及时落实整改措施。三是组织防台预案桌面推演,采用实战模拟和提问相结合的方式对各单位和部门的预案执行情况进行检验,进一步熟悉防台工作程序。四是加强与气象部门合作,及时获取台风信息,以求为辖区各相关单位提供更精准的气象服务。五是借助移动短信、微信等途径及时发布预警信息,做好预控工作。六是严格落实防台值班制度,充实台风影响期间的应急值班人员力量,确保台风期间海上突发事件快速、高效、妥善处理。

此外,嘉兴海事局也对各单位强调了防台工作要求,提出应结合单位实际,重点排查隐患,夯实防抗台基础;加强与气象、海洋部门的信息沟通,做好提前撤离准备;提前制定避风方案,科学引导船舶选择合适水域避风;严格执行24小时值班待命制度,确保台风期间海上突发事件快速、高效、妥善处理。

传承中医国粹 共享健康和谐

日前,由南湖区卫计局主办、大桥镇卫生院承办的南湖区中医药文化宣传及义诊活动在大桥镇卫生院中医馆广场举行。此次活动特邀科技城党委、人大、社会事业局等领导参加。活动形式多样包括法制宣传、名中医义诊、中医药文化(中药材,中医药古器具、药膳)展示、中医游戏、慈善一日捐等。

2017年7月1日《中华人民共和国中医药法》将正式实施。这是中医药事业发展的一个重要的

里程碑,对于继承和弘扬中医药,保障和促进中医药事业发展具有重要意义。现场市民可以通过展板和发放的宣传折页详细了解《中华人民共和国中医药法》和中医养生文化。

现场各知名中医专家为每位市民开诊把脉、量血压、测血糖,耐心地为市民讲解宣教中医药养生保健知识,并为市民免费开出处方。在适宜技术体验区多位中医药专家运用推拿、按摩等中医疗法,为市民现场解决颈椎病、腰椎病、关节疼痛、

肢体麻木等症状。

现场通过观看中药材标本、中医药古器具、体验药膳、猜谜语等多种形式引导广大居民深入参与到活动当中。其中,义诊人次达100多人次,解答中医药养生保健、防病治病等有关咨询200多人次,发放中药香囊及宣传资料各300余份。本次活动旨在加强居民认识中医药、了解中医药、增强社会对中医药的普遍认识与认同,同时达到宣传弘扬中医药文化知识的目的。
杨晓洁/文

图说新闻



日前,2017年南湖区美丽乡村建设现场会在新丰镇召开。考察团考察了新丰镇竹林村美丽乡村绿道建设及集镇改造提升项目,随后召开现场会。近年来,新丰镇立足打造“三镇一城”升级版建设,以“拆、转、减”为核心,紧扣全镇发展目标,强力推进全镇各项重点工作,实现社会各项事业取得新突破。
徐超/文



日前,秀洲国家高新区举行了第七届企业峰会,与会者参观耐思电气(嘉兴)有限公司厂区、浙江雅莹集团有限公司(总部)厂区后,在北科建贝壳咖啡举办了座谈交流会,共同探讨“美丽工厂”打造,希望通过交流“美丽工厂”建设经验,提升企业管理水平,增强企业竞争力,进而促进工业经济全面转型升级。
徐超/文